

Скончался легендарный журналист Василий Песков

В Москве на 84-ом году жизни скончался выдающийся советский журналист, легендарный обозреватель «Комсомольской правды» Василий Песков. Несколько лет назад он перенес инсульт, это сильно повлияло на здоровье, но журналист продолжал трудиться.

Как сообщает [РБК](#), В.Песков работал в «Комсомольской правде» с 1956г. За эти годы журналист сделал сотни репортажей: встречался с маршалом Георгием Жуковым, первым космонавтом Юрием Гагариным.

Но любимой темой для журналиста оставалась природа, больше десяти лет он вел рубрику «Окно в природу». С 1975 по 1990г. В.Песков был ведущим телепередачи «В мире животных».

За книгу «Шаги по росе» он был награжден Ленинской премией, за большой вклад в развитие отечественной журналистики — орденом «За заслуги перед Отечеством» IV степени.

Библиография журналиста включает десятки произведений: «Записки фоторепортера», «В гостях у Шолохова», «Белые сны», «Отечество» и многие другие.

Одним из самых известных произведений Пескова является повесть «Таежный тупик», первые главы которой были напечатаны в «КП» в 1982 году. «Таежный тупик», вызвавший большой общественный резонанс, рассказывает о судьбе семьи староверов Лыковых, проживших несколько десятков лет в изоляции, сообщает [Lenta.ru](#).

Песков родился 14 марта 1930 года в селе Орлово Центрально-Черноземной /ныне Воронежской/ области, сообщает [ИТАР-ТАСС](#).

После средней школы работал пионервожатым, шофером, киномехаником, фотографом. Писать начал в воронежской газете «Молодой коммунар», а в «Комсомольскую правду» пришел в 1956 году и остался там навсегда.

<http://news.tj/ru/news/skonchalsya-legendarnyi-zhurnalist-vasilii-peskov>